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Koncentracijo trga merimo s; (ObkroZite pravilni odgovor.)
a  koeficientom donosnosti

b koeficientom zadelZenosti

¢ koeficientom koncentracije

Za podjetje A in B so v spodnji razpredelnici podani trije kazalniki poslovne uspesnosti. Na osnovi njihove vrednosti zapidite
na pripravljeno &rto, katero podjetje je po vagem mnenju poslovno uspednejie.

; Podjetje
Kazalnik A B
Donosnost sredstey 0,1 0,2
Celotna gospodamost 1,2 1,4
Dolgovi v sredstvih 0,6 0.4

Poslovno uspednejde je podjetje

Mejni stroski so: (ObkroZite pravilni odgovor.)

a dodatni strodki deljeni z obsegom proizvodnje
b celotni strodki, preracunani na enoto izdelka

¢ dodatni stro3ki dodatnega ohbsega proizvodnje

Koli¢nik dohodkovne elasti¢nosti eksistenénih izdelkov je: (ObkroZite pravilni odgovor.)
a velik

b pozitiven in majhen (med G i 1}

¢ negativen

Pribitek na ceno (ObkroZite pravilni odgovor.}
a  predstavlja marzo

b predstavlja fiksne stroske

¢ jeneizkori§eni fiksni strodek

lzradunajte cenovno elasti¢nost povpraievanja za izdelek, katerega koli€ina povpradevanja se je povetala za 30% kot posledica
znizanja cene za 40%. Ali je izdelek cenovno elasticen ali neelastiden? (Vpigite na oznaeno polje.)

Uradni devizni te€aj med ameridkim dolarjem in evrom se je spremenil iz 1,29 na 1,33. To pomeni, da se je vrednost
ameriskega dolarja (ObkroZite pravilni odgovor.)

a povetala (apreciirala)

b zmanjiala (depreciirala)

Sredstva podjetja se izkazujejo v? {ObkroZite pravilni odgovor.)
a  irzkazu (bilanci) stanja

b izkazu poslovnega izida

¢ pasivi bilance stanja

Drseéi devizni tecaj se eblikuje na osnovi (ObkroZite pravilni odgovor.)
a sklepa centralne banke

b penudbe in povpratevanja

¢ banénih rezerv denarja

. Prag pokritja (ObkroZite pravilni odgovor.)

a  je obseg poslovanja, pri katerem se nalozba povrne
b najvedji mozni donas
¢ je obseg poslovanja, pri katerem je doseZeni dobitek enak ni¢

Pomoé: CS = CFS + CVS; PVS = CVS/Q; PFS = CFSAQ; PS = PFS4PVS ali PS = CS/Q; MS = A C8/ A ; Prihodek od prodaje =
cena X Q; B, =% A Q/ % A C; Donosnost sredstev = Cisti dobicek/Sredstva; Celotna gospodarnost = Skupni prihedki/Skupni
odhodki; Dolgovi v sredstvih = Dolgovi/Sredstva; SV = 2 DT; /(141)"; DT je denarni tok, 1 so leta, NSV = 8V —I;;; I; so zacetna
vlaganija; Poslovni izid = Prihodki — stroski (=odhodki)




11 Bruto domadi proizvod (BDP) (ObkroZite pravilni edgovor.)
a  soustvarjeni dobicki
b je vrednost premozZenja v drzavi
¢ je trzna vrednost konénih izdelkov in storitev, proizvedenih v enem letu

12, Najtezje je redevati (zmanjScvati) {ObkroZite pravilni odgovor.)
a cikliéno brezposelnost
b strukturno brezposelnost
¢ frikcijsko brezposelnost

13. Ali se vam zdi sprejemljiva nalozba, ki zahteva 9.000 € zagemih vlaganj, v naslednjih letih pa vam prinasa 2.000, 2.500, 3.500
in 4.000 € donosa. Na leto bi z denarjem radi ustvarili vsaj 10% donos (r = 0,10). Odgovor utemeljite z izratunom sedanje
{SV) in neto sedanje vrednosti (NSV). (ZaokroZujte na cela ftevila.)

Zacetna vlaganja (Iy) v € Prihodnji denarni tokovi (DT} v €
Vietu 0 Pao 1. letu Po 2. letu Po 3. letu Po 4. letu
9.000 2.000 2.500 3.300 4.000

14, Pedjetje je proizvedlo 1.000 izdelkov. Celotni fiksni stro3ki (CFS) znadajo 5.000 €, povpre¢ni strodki (PS) pa 7 €.
a) IKoliko znagajo P8, ¢e bi podjetje proizvedlo 1.200 izdelkov (CFS in PVS bi ostali isti)?
b) Kolikni bi bili PS, &e bi se obseg proizvodnje zmanj3al na 800 izdelkov (CI'S in PVS bi ostali isti)?
¢) Kolik¥ni bi bili celotni strogki (CS) in PS pri obsegu proizvodnje 1.500 izdelkov, e bi bili CFS 6.000 € in povpredni
variabilni strodki (PVS) 1,5 €2
d) lzradunajte poslovni izid in donosnost prihodkov pri obsegu proizvodaje in prodaje 1000 izdelkov. Cena izdelka je 15 €.

Pomoé: CS = CFS + CVS; PVS = CVS/Q; PFS = CFS/Q; PS = PFS~PVS ali PS = CS/Q; MS = A CS/ A Q; Prihodek od prodaje =
cena x Q; B, = % A Q/ % A C; Donosnost sredstev = Cisti dobitek/Sredstva; Celotna gospodarnost = Skupni prihodki/Skupni
odhodki; Dalgovi v sredstvih = Dolgovi/Sredstva; SV = Z DT, ,’(Hr)i; DT je denarni tok, i so leta, NSV = 8V ~1; Iy s0 zatcina
viagania: Poslovni izid = Prihodki - strogki (=odhodlki)




